CLASSEMENTDEBENA

du ler février au 31 décembre 2014

fsu-finances

Catégorie B Catégorie A
Ancienneté Cade i Galn &n ®
moE {n ]
reprise Echabon = e En TE (raltement
point | mensuel brot)
12 - LB - -
11 aH62 - > 1 L 11 4 ans GG 4 TG E
10 5S40 3 ans = A » 44 204 €
o 519 3 ans = S 3 e hd e E5 J0NE
4 44 3 ans * SA, - | 3 ans 45 51 236 E
¥ 471 3ans = S T B 3 ans 524 53 A5 E
[ 449 2 ans i B, | = 7 T ans 495 47 J1EE
5 433 2ans 3= £ e 13 153 &
[ 2ans & meads 451
4 410 2 ans - Sh - : 51 136 €
= 1
3 355 2 ans = M » c S 431 36 FiL
2 B0 2 ans e L1 _—. 51 156 E
1 365 1an » 54, _——— 2 ans 400 43 195 &
1ére Classe/Géormétre
1 - = 1
132 515 M q - 645 3 359 €
12 401 4 ans | 58 | 54 I5DE
11 458 4 ans = S 3= 2] 3 ans Gad G 1500
10 445 4 ans 2 4h, * 3 ans 446 51 136
G 425 Jans T Ay | 36 167 €
= f £ ans & s 481
[ #)5 3 ans 5 ah L) 255 €
T 300 2ans - A | 5 2.ans 431 i1 190
& 375 2 ans s i i 33 153 €
5 361 2ans - 58 | & i il 47 2117 E
q 348 2ans = S = 2 ans 380 i1 190 &
3 240 2ans 2 £ > 36 166 E
2 332 2 ans . Sl - 2 1an 176 44 0T E
1 327 lan " A, s 44 226 E
Jéma classeTechnician géométre
1% 485 - Ay - 348 176 E
A 3 ans S04
13 456 4ans |— k1. | - | 2649 E
11 443 4 ans > kT, B 7 3 ans 496 53 45 €
10 4. 4 ans s il f 2 ANS & s 481 41 150 €
o 400 3ans | A T 5 e a3 31 T441 €
4 344 3 ans = A, ] 47 219 €
£ EX)| 2ans | — £ B 4 2ans 408 if 1/1&
L3 359 2 ans | — - Ay | - 3 5 188 11 143 &
5 345 2 ans » A - E 44 204 &
q 334 2 ans | 58 42 194 &
3 325 2ans I ah = 2 1an 76 51 23 E
2 3213 2ans e kT, = 53 245 €
1 in 1an |— - Ay | - 1 1an 340 8 130E

* Le gam indiciare en traiterment bout comespond au gainen poings 0N (ndioe net majoné] multiplids par la waleur du point dindice Fancbian Publique
[inchangé depuis jullet 20140} 14,63 curos.

A& = anciennetd acquise ¢ si Fanciennetd dans Féchelon de départ est Sgalie ou supéricure & la dunie de Iéchelon d'acoueil, agent est avancd immeédistement
dans Péchelon supérieur (sans anciennebd)

5& = sans anciennets



